

УТВЕРЖДАЮ:  
 Врио начальника МУ  
 «Управление имущества,  
 градостроительства  
 и земельных отношений города  
 Горно-Алтайска»  
А.В. Табакаева  
 «12 октября 2018 г.

**ПРОТОКОЛ № 6-ГС**  
**заседания Градостроительного Совета города Горно-Алтайска**

**Место проведения:** актовый зал Администрации города Горно-Алтайска

**Адрес места проведения:** г. Горно-Алтайск, пр. Коммунистический, д.18

**Дата и время проведения:** 31 октября 2018 г. 16 часов 00 минут

**Присутствовали члены Градосовета:**

Табакаева А.В. – заместитель председателя Совета.

Алматова Я.Е.,

Траудт О.Г.,

Бежанов С.В.,

Епишев М.Д.,

Манышев С.В.,

Пекпееев Э.С.,

Пустагачев В.Я.,

Лощеных Е.А.,

Коренов А.А.,

Хромов К.В.,

Чукуев В.П.,

Эдоков А.А.,

**Участники:**

1) Члены Градостроительного Совета города Горно-Алтайска

2) Представители Заказчика и Проектировщики рассматриваемого объекта.

**ПОВЕСТКА**  
**заседания Градостроительного Совета города Горно-Алтайска**

<b>№ №</b>	<b>Наименование вопроса</b>	<b>Заказчик</b>	<b>Проектная организация</b>	<b>Докладчик</b>
1	Цветовое решение фасадов Торговый центр «Ткацкий-2» по адресу: г. Горно-Алтайск, ул. Чорос-Гуркина Г.И., 4	ООО «Лама» директор Марсакова Кристина Яковлевна	ООО «Висма» генеральный директор Максимкина Людмила Васильевна	Сумачаков Анатолий Геннадьевич
	<b>Наименование вопроса</b>	<b>Организатор</b>	<b>Докладчик</b>	
2	Открытый городской конкурс на лучший эскизный проект снежного городка на площади имени В.И. Ленина на зимний период 2018 – 2019 года	Муниципальное учреждение «Управление имущества, градостроительства и земельных отношений города Горно-Алтайска».	Участники конкурса	

**1. По первому вопросу повестки.**

**Рассмотрение проекта:** «Цветовое решение фасадов. Торговый центр «Ткацкий-2» по адресу: г. Горно-Алтайск, ул. Чорос-Гуркина Г.И., 4»

**Слушали: Сумачакова Анатолия Геннадьевича (ООО «Висма»)**

22 октября 2018 года для предварительного просмотра ООО «Висма» генеральным директором Максимкиной Л.В. был представлен проект реконструкции здания ТЦ «Ткацкий-2» по адресу: г. Горно-Алтайск, ул. Чорос-Гуркина Г.И., 4.

Для отделки фасадов применяется навесные фасадные системы «Краспан» L-BCmH с применением стальных фасадных панелей КаспанКомпозит-St. Для основной отделки стен выбраны панели светло-бежевого цвета, цоколь облицован панели коричневого цвета для придания зданию визуальной устойчивости. Для художественного оформления фасадов используются вертикальные элементы, собранные из фасадных панелей в виде мозаики, с добавлением панелей ярких оттенков, красных и оранжевых. Таким образом, сделаны акценты на все лестничные клетки, угол здания иentralный вход в торговый центр, а так же вертикальные полосы делят очень длинный фасад здания выходящий на ул. Чорос-Гуркина. Самая высокая часть здания с главным входом выделена по углам вставками из ярких панелей.

Цветовое решение фасадов бежевых, коричневых и красных тонов выбрано с учетом существующей окружающей застройки, здание торгового центра «Ткацкий-1» и постройки во дворе выполнены в таких же тонах.

Козырьки над входами защиты металлическими листами с полимерным покрытием красного цвета по металлическому каркасу, на них расположены рекламные вывески. Горизонтальные части козырьков являются объединяющими элементами на всех фасадах. Крыльца – монолитные.

Витражи в здании декоративные, коричневые, тонированные коричневой пленкой с однокамерным стеклопакетом из алюминиевого профиля ГОСТ 21519-2003, витраж устанавливаются поверх существующих окон. Окна предусмотрены из ПВХ профиля с двухкамерным стеклопакетом ГОСТ 30674-99. Наружные входные двери на первом этаже из ПВХ профиля по ГОСТ 30970-2014, коричневого цвета.

#### **Замечания:**

Более детально представить входную группу с учетом доступа для маломобильных групп населения. Цветовое решение фасада максимально доработать с учетом существующего здания торгового центра «Ткацкий-1». Здание имеет небольшой радиус просмотра, красный цвет максимально сжимает пространство, делая узкую улицу более тесной. Размещение рекламных конструкций разделяет восприятие единого фасада.

#### **Предложения:**

Рассмотреть варианты цветового решения фасада, рекламные поля выделить в едином пространстве.

#### **Решили:**

Доработать по замечаниям.

## **2. По второму вопросу повестки.**

На открытый городской конкурс, на лучший эскизный проект снежного городка на площади имени В.И. Ленина на зимний период 2018 – 2019 года было подано 3 заявки.

#### **Слушали:**

#### **1) Ельниковым В.П. и Бучневым Е.В. было предложено:**

Ледяная надпись «С Новым годом!». Основание главной елки – снежно-ледяное. Скульптуры из снега: «Дед Мороз», «Снегурочка», «Поросенок на санках», «Илья Муромец с конем» и «Рыцарь на коне». Скульптура символ наступающего года «Свинья». Скульптура символа уходящего года «Собака», снежно – ледяная горка «Собака». Скульптурная композиция изо льда «Лиса и Заяц», «Белочка», «Повозка». Ледяная арка «Город». Горка изо льда, горка снежно – ледяная «Ладья», угловая Крепость-1, угловая Крепость-2. Стенка изо льда «2018-2019». Горка Малая деревянная односкатная. Горка Большая деревянная двускатная. Игровая площадка.

#### **2) Эдоковым А.В., Катоновым И.Н. и Дыковым С.В. было предложено:**

Год 2019 объявлен годом театра и кино, а также годом языка и культуры малых народов Российской Федерации.

Основная идея, проекта фигуры восточного календаря изо льда, так как возможны проблемы со снегом. Основные фигуры восточного календаря изо льда. Снежная композиция «Ёлкины сказки». Снежно – ледяная горка. Скульптуры из снега: «Дед Мороз» и «Снегурочка».

**3) Укачиным А.Б., Дыковым С.В., Эйвазовой Т.Л. было предложено:**

Проект представляет композицию, посвященную нескольким темам: символу уходящего года «Году Собаки-2018», символу наступающего года по восточному календарю «Году Кабана-2019». А также большим мероприятиям, которые будут проходить в Российской Федерации и Республике Алтай в 2019 году: Году Театра, Году Туризма, Году языков малых народов России в Российской Федерации, а также 150-летию со дня рождения выдающегося ученого Горного Алтая – Андрея Викторовича Анохина, именем которого назван Национальный музей Республики Алтай.

Традиционно, перед Новогодней елкой расположены символы Нового года – снежные фигуры Деда Мороза и Снегурочки. Справа от них расположен Символ наступающего года фигура Кабана, выполненная изо льда. Слева расположен Символ уходящего года - фигура Собаки.

Году Театра, который объявлен в Российской Федерации и в Республике Алтай в 2019 году, будут посвящены ледяные и снежные фигуры персонажей как драматического, так и народного театра: Декоративная стена с барельефом, а также персонажи театральной постановки по мотивам русской народной сказки «Три поросенка». Также будут представлены персонажи театральных постановок из алтайских сказок: Алтайский батыр и Дельбекен, а также Алтын Тонус – Золотой Павлин.

С южной стороны от Главной Новогодней елки расположена декоративная композиция, посвященная Году Туризма. Это Декоративная стенка с барельефом, а также скульптурные композиции, посвященные туризму и путешествиям: «Дельфин», «Морж», «Морской котик», большая ледяная горка «Рыба-Кит», а также скульптуры, завершающие южную сторону Снежного городка – угловые композиции животных помогающие путешественникам и туристам в походах выполнение изо льда «Лошади» и «Сарлыки». На северо-западной стороне снежного городка традиционно расположена ледяная детская горка «Сарлык». Ледовые материалы представлены в традиционных надписях «С Новым годом!» и «Яны Йылла!».

#### **Предложения и замечания:**

Все предложенные варианты эскизных проектов доработать в единой композиции.

#### **Решили:**

Каждому заявителю вручить диплом участника.

Секретарь:

А.А. Яшева